

2017中国(上海)城镇建筑水展带您看“两会”环保水处理热议

2017年全国政协十二届五次会议及全国人大十二届五次会议（“两会”）相继闭幕，在涉及国计民生的众多提案方向中，生态文明建设和环保再次成为代表委员关注的热点问题。北京、天津、河北等28个省市也都将“环境污染、水环境治理、黑臭水体、饮水安全与健康”等作为重要议题写进工作报告之中，这也是人民群众的呼声。水是生命之源，水资源的保护对人民群众的重要性更是不言而喻。2017年9月5-7日在上海新国际博览中心举办的中国(上海)城镇建筑水展(www.uwtchina.com)作为水行业的尖端展示平台，又怎会错过“两会”水环保问题，就让小编带您回顾“两会”吧！



水污染防治

主要是抓好重点流域区域水污染和农业面源污染防治，加强城乡环境综合整治，普遍推行垃圾分类制度。培育壮大节能环保产业，使环境改善与经济发展实现双赢。广州两会代表明确指出2017水污染治理力度加大，预算安排将会大幅增涨。

北京市政府办公厅发布《北京市实行最严格水资源管理制度考核办法》，市政府每年年初向各区政府下达水资源开发利用控制、用水效率控制、水功能区限制纳污“三条红线”考核目标，考核结果将直接影响区政府领导班子综合评价。依据办法，各区政府是落实最严格水资源管理制度的责任主体，政府主要负责人对本行政区域内水资源管理和保护工作负总责。市政府将结合各区的功能定位和实际情况，对各区政府实行差异化考核。具体考核内容为“三条红线”相关管理目标完成情况及最严格水资源管理相关制度和措施落实情况。水资源开发利用控制红线包括新水用量、再生水用量、万元地区生产总值用水量下降率等；用水效率控制红线包括园林绿地节水灌溉率等；水功能区限制纳污红线则包括城镇污水处理率等。

海绵城市的相关提案

海绵城市建设为解决城市水问题开拓了新的思路，有助于实现由“工程治水”向“生态治水”的转变，对于提高城市防洪排涝能力、修复城市水生态、实现雨洪利用、促进城市水系统良性循环具有十分重要的意义。

全国人大代表、天津市水利科学研究院总工程师周潮洪建议，要使海绵城市建设达到预期效果，不能一哄而上，应正确认识海绵城市内涵，改变以往末端治理方法，做好顶层设计，有序推进，实施源头减排、过程控制、系统治理、统筹建设。



加快国产仪器行业供给侧改革

全国政协委员提出，就我国科学仪器发展来看，确实存在着一些问题。例如，国内用户对国产仪器仪表的认可度不高、我国仪器仪表产业确实存在“小、散、乱”……尽管国产仪器仪表与国外相比是有比较明显的差距。但自‘十一五’以来，在自主创新政策的引领下，仪器仪表产品的技术水平有了很大的提升，目前，在质谱、色谱、光谱等领域，国产仪器都已经迈进了中高端的应用市场。可以说，我国仪器仪表技术实力和产品水平早已不可同日而语。

两会期间，科技界人士纷纷建言献策，为建设我国“科技强国”再添动力。多位科技界人士明确提到关于“国产科学仪器仪表”的问题，并建言提高国产仪器研发技术水平、加强国产仪器在国内外市场竞争力。所以，这对于国内水行业的仪器仪表的发展是一种促进和机会。

从“两会”动态我们不难看出，环保水处理问题依然严峻，水体治理问题仍热度不减，中国（上海）城镇建筑水展（www.uwtchina.com）对这些问题也是一直保持着高度的重视，2017年也是响应“两会”号召，组织一系列的相关会议（见下），有意通过会议介绍国内外水处理行业的最新动态，解读最新行业政策，分析国内外行业大发展，分享当前最新技术与知识，促进水资源的综合发展与利用，加强饮用水安全管理，进一步推进城镇给排水及污水处理新产品新技术的发展及应用。

展会现场相关会议：

2017城镇二次供水技术发展研讨会

2017智慧水务高峰论坛

2017海绵城市建设研讨会

2017年（上海）建筑消防技术研讨会

2017中国薄壁不锈钢行业发展论坛

2017城市综合管廊工程技术与规范管理研讨会

2017污水处理设施升级改造与达标排放研讨会

更多精彩资讯，敬请关注中国（上海）城镇建筑水展（www.uwtchina.com），专业的水业圈展示交流平台！2017年9月5-7日，上海新国际博览中心，我们等你来！



组委会联系方式：

上海展业展览有限公司

地址：上海徐汇区漕宝路400号明申商务广场1808室

联系人：焦女士

手机：18706716087

电话：021-54500658 / 54620033

传真：021-51714505

邮箱：2853266057@qq.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_106013.html